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KynuTb KBapTupy 3a 6 299 000 pybnen Ha yn BepxHsas HabepexxHas, 145/13

NpkyTckas obnactb, Fopoackom okpyr MpkyTck, MpkyTck, yn BepxHas HabepexHas, 145/13

6299 000 P %]
161 513P 3a M’

39.00 M’ ‘ 8.00 M ‘ 1us4 ‘

Obwwas KyxHst dTax

ApT. 118565332 lMNpennaraem BaweMy BHUMaHMWIO NMONHOLLEHHYIO OOHOKOMHATHYI0 KBapTupy B OKTABpbLCKOM paioHe no ynauue BepxHas HabepexxHas
145/13, pacnono)eHHylo Ha 1 3Taxe YeTblpexaTaxHoro goma. CMOTPY BUAEOOB30P 3TOIO OB bEKTA! KBapTupa nonHOCTbI0 MebanpoBaHa u
YKOMMeKTOBaHa BCer Heobxoaumonm ans KOMGMOPTHOM XU3HW TEXHMKON. KOM(OopTHasa pa3fesibHasa niaHUpoBKa, 1 N301MpoBaHHas KOMHaTa, KyXHS
1 NPOCTOPHbIV PpaHLy3CKMI BankoH ¢ BUAOM Ha AHrapy. Obwas naowaab KBapTupbl 39,9 KBagpaTHbIX MeTpa: KoMHaTa - 16,7 KB. M KyxHs - 8,6 KB.
M PpaHuy3ckmin 6ankoH - 6,4 kB. M Bo aBope BuaeoHabnogeHne, asepu - noMmodoH NHppacTpykTypa coveTaeT B cebe Bce Heobxoanmoe ans
KOM(OPTHOro NpoXxXmBaHus: Ynvua JanbHeBoCTOYHasA, No3BosseT 6bICTpo 4obpaThCsa A0 LEeHTpa 3a 8 MUHYT Ha MalluHe, [0 aspornopTa 14 MUHYT Ha
MalluHe, pagom balkanbckoe KonbLo, MnoTuHa MN3C, no yavue JanbHEeBOCTOYHAs IErko npoexaTh 40 Apko Mosna n AkafeMnyeckoro MocTa.
HabepexxHas AHrapbl B 2 MMHYTax OT AoMa [1o ocTaHoBKM b. MocThileBa newkom 2 MuHyThl Lo TL, LiseTHoM Mapk 7 MUHYT Ha MatuvHe Jo TL doka 7
MWUHYT Ha MawwuHe [o TL METP 7 MuHYT Ha mawwnHe CynepmapkeT CnaTa 3 MUHYTbI NelwkoM Kpyrom canoHbl, 6aHKK, anTekn, pecTopaHsbl, Kade,
Mara3suH4Y/KK, CNOPTUBHbIE MIOWAAKN U (PUTHEC 3abl, aTe/Nbe U NpoYMe OpraHn3aLnmy no NnpefocTaBieHnIo PasINYHbIX YCYr HaceneHno YyTb Huxe
HaxoguTcs HabepexHas ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
ITax 1 STa)ken Bcero 4

Mnowanb KOMHaAT 16.70 kB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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